

创富

凝聚商业智慧
成就财富未来



金财担保 银企金桥

中国洛阳首届创富巡礼

他们靠勤劳和智慧,使企业成为省产业龙头

“四位一体” 打造河洛“牛”企

核心提示

□记者 李永高 通讯员 刘建伟 文/图

他们从事养牛和乳制品生产,靠勤劳和智慧,培育出我省第一头胚胎牛,他们打造产业循环生态农业链,立志让更多的农民富起来。



UHT 灭菌机

忙碌催生陪逛职业 每小时收费上百元

□据 中国新闻网

陪同逛街购物不再是闺蜜和男友的“专利”,而成为一种专门的职业。经验丰富的“陪逛一族”,已经悄然出现在城市的街头,靠逛街赚钱。他们陪同自己的客户逛街购物,替顾客作专业的购物分析,短时间内为客户量身打造他们的专属美丽。“陪逛族”收费从每小时100元到500元不等。

陪逛街1小时收费500元

郑州市一家形象设计公司的高级形象顾问李一诺是位资深陪购师,有着近8年的陪购经验。

据李一诺介绍,在陪购之前她会给客户作专业的色彩分析、皮肤测试,先了解客户的职业、身材特点、适合的色彩和面料等,发掘每个人身上的独特气质。“还会查看一下客户的衣橱,了解她缺少哪一类的服饰,综合其他特征进行有针对性的选购。”

“只要有陪购需求的人都是我们的客户。”李一诺说,他们的客户中,有企业高管,也有一般的工薪阶层。

记者咨询了郑州市几家提供陪购服务的机构得知,他们的客户多为女性,一般集中在26岁至55岁,这些人工作较忙,逛街时间不多,追求购物效率,同时拥有一定的经济基础。

专业陪逛师每小时费用从100元至500元不等,除了有基本工资,还有根据服务客户数量多少得到的提成收入,月收入有3000元的,也有近万元的。

有兼职也有专职

陪逛族,已经发展成为一种新兴的职业。在北京、成都、广州等一线城市,以及烟台、沈阳等二线城市,也都出现了类似的陪逛人员。他们不仅帮顾客拎包、选衣服,有的还替顾客砍价。

此外,有一些经验丰富的“陪逛一族”也把逛街从兼职做成了专职。他们年轻时尚、喜爱“血拼”,刚开始在网上发布陪逛信息,免费提供色彩搭配建议,有的还事先把自己的相关信息公布于众,以消除陌生人的顾虑。通过实际陪购经历,她们在网络论坛中小有名气。之后,通过之前积攒的老客户培养和壮大新的客户群,甚至成立了自己的公司,拓展相关业务。

一头牛每天伙食最高60元

“这就是从美国进口的干苜蓿,每吨3400元。今天刚到货。”洛阳生生乳业有限公司(以下简称“生生乳业”)奶牛养殖基地负责人邓好指着贮料场北侧的两个压缩干草块说,“如果细算饲养成本的话,一头牛的每天伙食标准最高达60元。”

贮料场东边,青贮饲料一层压一层近10米高,粉碎的秸秆中夹杂着金黄的玉米粒。北面贴墙堆放着绵延10多米的胡萝卜。有工人正在将这三者按比例混合后输送进制料车间。

据介绍,这个养殖基地年消化秸秆2万吨,让周边约1.2万亩的作

物秸秆全部变废为宝,仅此一项就为农民创收约500万元。

新年第一天虽然阳光灿烂,但寒风仍很刺骨。尽管我们已经换上了长筒胶鞋和工作服,但进入养殖基地时,还是经过了几道关口的消毒、灭菌。

牛舍中每隔一段就有一个天蓝色的方形橡胶池,上面浮有两个红色的圆球。一头牛踱过去,脑袋刚触及红球,便有水涌上来。“那是用来保持水温的,天冷不能让牛喝过冷的水。”邓好介绍说。

“哞——”随着一声牛叫,50米开外的另一条通道上,一大群牛被排成五列纵队集合在一排白色的房

前。那是挤奶厅。

“这些牛产生的粪便都去哪儿了?”记者很是诧异,这个养殖基地占地200多亩,存栏优质奶牛2000余头,却没有想象中的草屑乱飞、粪便横流。

“牛粪在这儿可是宝呀!”在紧挨基地的1000立方米沼气发酵池旁记者见到了袁师傅。6年多来,他一直负责这个“农业部沼气示范工程”。他说,这里每天处理牛粪40吨,牛粪干湿分离后,干牛粪回填做牛卧床,“透气性好,温暖、舒适”;湿牛粪经过加工成为村民和乳品加工厂生活用气,沼液、沼渣则可制成有机肥。

“四位一体”循环经济生生不息

沿着310国道,西行四五百米,就来到生生乳业的乳品加工厂。这里有6条现代化生产线,“河南省乳业十大品牌”的“生生”系列乳制品就是从这里走出去的。

1999年,他们创建生生乳业。2000年,斥资千万元引进1100头新西兰良种奶牛,建起了豫西最大的奶牛养殖基地。接着,引进国外先进技术和设备,办起了乳品加工企业。

采访中,记者还遇到了洛阳市光瑞农业科技有限公司的负责人。他们是来了解前期向生生乳业所提供奶牛饲料的使用情况。宋经磊在

对该公司产品给予充分肯定同时,提出了深度合作的意向。

“光瑞公司和我们一样,都在致力于发展循环经济,双方的产业链有交集,并有望实现无缝对接。”据宋经磊介绍,下一步,生生乳业计划围绕利用秸秆综合利用,发展生态养殖和循环经济,扩大绿色农作物饲料基地,开发新能源,探索农业产业化发展新思路:以310国道孟津平乐段为中轴线投资1.2亿元,建设集生态养殖、观光旅游、沼气有机肥综合利用、有机农作物采摘为一体的大型生态养殖观光园项目,2013

年建设生态养殖园、2014年建设沼气有机肥综合利用项目、2015年建设有机农作物采摘观光园。

宋经磊表示,要打造种植——养殖——加工——销售“四位一体”产业化循环生态农业链,带动更多农民富起来的,让生态产业在河洛地区绵延传承、生生不息!

北京鼎顺股权投资
基金管理有限公司
招聘
客户经理、基金经理
1623888888 0379-63273770